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Commune de Torgnon 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

ORIGINALE  
ANNO 2011 

N. 33  del Reg. Delibere  
 
 
OGGETTO: PRELIMINARE PER LA MESSA IN SICUREZZA E VALORIZZAZIONE TURISTICO 

AMBIENTALE DELLA STRADA COMUNALE PER PETIT MONDE - 
APPROVAZIONE AI SENSI DELLA L.R. N. 26/09 

 
 

L'anno 2011, il giorno 29 del mese di GIUGNO    alle ore 20:30 nella sala consigliare si è riunito il 
Consiglio Comunale sotto la presidenza della Sig.ra MACHET  Cristina nella sua qualità di 
Sindaco e con l’assistenza del Segretario Comunale Glarey  Alexandre. 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
MACHET Cristina Sindaco Presente 
PERRIN Ivo Vice Sindaco Presente 
CHATILLARD     Nathalie  Consigliere Presente 
CHATRIAN Liam Consigliere Presente 
CHATRIAN    Luca Consigliere Presente 
CHATRIAN Matteo Consigliere Presente 
CORGNIER Elena  Consigliere Presente 
ENGAZ     Lorena  Consigliere Presente 
MACHET Valeria Consigliere Presente 
MUS  Danilo Consigliere Presente 
PERRIN Aline Consigliere Presente 
PERRIN Davide Consigliere Presente 
PERRIN Livio Consigliere Presente 
PERRIN Stefano Consigliere Assente 
PERRON  Luigi      Consigliere Presente 

Essendo legale il numero degli intervenuti, la Sig.ra MACHET  Cristina  nella sua qualità di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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RICHIAMATO: 
 
o la l. r. n. 54/1998 (Sistema Autonomie locali in VdA); 
o il vigente Statuto comunale; 
o il vigente Regolamento degli Uffici e dei Servizi comunali; 
o il vigente Regolamento del Consiglio comunale; 
o il vigente regolamento di contabilità; 
 
RICHIAMATO, inoltre: 
 

� la deliberazione del Consiglio comunale n. 32/11, adottata in data odierna; 
� La l.r. n. 26/09 e la  deliberazione Giunta regionale n. 3663/2009 in materia di Interventi a favore degli enti 

locali per l'adeguamento e la realizzazione di opere minori di pubblica utilità; 
� La deliberazione G.C. n. 48/2011, con cui viene affidato all’arch. N. Vesan l’incarico di progettazione 

preliminare di cui in oggetto; 
 
VISTO lo studio preliminare consegnato con nota Ns. prot. n. 2585/11; 
 
A SEGUITO di discussione, in cui: 
il Sindaco insiste sull’importanza della strada, anche in ragione del musée, e evidenzia che dagli anni ‘70 non sono 
più stati  eseguiti interventi,  
il vicesindaco illustra il progetto, evidenziando che le difficoltà maggiori potrebbero esserci per la parte iniziale 
della strada, con alcuni condomini; si auspica un’acquisizione concordata, evitando così l’esproprio, con tempi più 
veloci e meno spese; 
il consigliere V. Machet rammenta le indicazioni emerse in sede di commissione progetti: verificare bene i muri da 
togliere e quelli da realizzare, verificare possibilità di piazzole a sbalzo, per panorama, e prevedere la protezione 
ovunque;  
il Vicesindaco: 

� e il Segretario, su richiesta del consigliere V. Machet, confermano la non necessità di procedere a variante 
non sostanziale al prgc, in quanto si tratta di un intervento di manutenzione straordinaria di strada esistente, 
fatta salva la necessità di esproprio; 

� informa che i securvia saranno a carico del comune; 
il consigliere V. Machet, a nome del gruppo di minoranza, annuncia voto favorevole, pur evidenziando che con 
meno risorse si sarebbe potuto completare l’intervento sulla strada di Vesan; 
il sindaco coglie l’occasione per informare sul nuovo regime di transito previsto dall’ordinanza sindacale n. 8/11, 
sottolineando che le finestre di passaggio sono solo per i veicoli e si intendono sospese in caso di allarme meteo; 
 
RICHIAMATO: 
 
- la deliberazione del Consiglio comunale n. 10/11 inerente l'approvazione del bilancio finanziario 2011/2013 e la 

relativa relazione previsionale e programmatica ed i programmi e progetti per l'anno 2011; 
- la deliberazione di G.C. n. 5/11 di assegnazione quote di bilancio ai responsabili di uffici e servizi e la 

deliberazione di G.C. n. 17/11 di approvazione del PEG; 
 
ACQUISITO il parere di legittimità e regolarità tecnica previsto dalla vigente normativa; 

 
All’unanimità dei voti espressi mediante alzata di mano 
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D E L I B E R A  
 

1. di approvare lo studio di fattibilità “PRELIMINARE PER LA MESSA IN SICUREZZA E 
VALORIZZAZIONE TURISTICO AMBIENTALE DELLA STRADA COMUNALE PER PETIT MONDE”, 
allegato alla presente sub A); 

 
2. di incaricare la Giunta e il Responsabile dell’UTC del perfezionamento della domanda d’intervento 

regionale ai sensi della l.r. n. 26/09; 
 

SUCCESSIVAMENTE IL CONSIGLIO 
 

Prende atto di alcune informazioni e chiarimenti forniti dal Vicesindaco, dall’assessore D. Perrin e dal Sindaco in 
merito a: Fospi cimitero, Fospi capoluogo, fospi fraz. Alte, videosorveglianza, navetta estiva, parcheggio Mongnod, 
richieste dai consiglieri Corgnier, A. Perrin , V. Machet; 
 
AG 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 

 

Il Sindaco  Il Segretario Comunale  
Cristina MACHET  Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal  14/07/2011 al  29/07/2011, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 54 
del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
 
Torgnon, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre Glarey 

 

 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                       Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                   dott.  Alexandre Glarey 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                            Il Responsabile dell’UTC 
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                             arch. Elena Duroux 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                        Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                         dott.  Alexandre Glarey    
 

                                                                                                                                
 

 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Torgnon, lì 14/07/2011 
                                                                                                                              Il Segretario Comunale 
                                                                                                                              dott.  Alexandre Glarey 

 
 

 


